
Co pro vás bylo rozhodující při volbě naší školy? Zaškrtněte
maximálně 3 faktory, které byly rozhodující.

36 odpovědí

Jste spokojen/a s celkovou úrovní výuky? (její přínosnost, záživnost
atd.)

36 odpovědí

MAPA ŠKOLY - ZŠ Písečná
36 odpovědí

Publikovat analýzu

Kopírovat

0 10 20 30

vzdálenost od bydliště

zaměření školy nebo
některé třídy

pověst školy, dojem z
osobní návštěvy nebo do…

známý pedagog nebo
ředitelka školy

neměli jsme jinou možnost

29 (80,6 %)29 (80,6 %)29 (80,6 %)

12 (33,3 %)12 (33,3 %)12 (33,3 %)

20 (55,6 %)20 (55,6 %)20 (55,6 %)

10 (27,8 %)10 (27,8 %)10 (27,8 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

Kopírovat

rozhodně ano
spíše ano
spíše ne
rozhodně ne
nedovedu posoudit

41,7%

55,6%

https://docs.google.com/forms/d/1DP6XX6cCOdPM1myAaDf7WFACukeYn-PRJQgVbINurDk/edit#start=publishanalytics


Jste spokojen/a s vedením školy?

36 odpovědí

Jste spokojen/a s komunikací s třídní učitelkou vašeho dítěte?

36 odpovědí

Jste spokojen/a s kvalitou vztahů mezi žáky? (jak se k sobě chovají,
jak spolu vycházejí atd.)

36 odpovědí
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Jste spokojen/a se způsobem předávání důležitých informací
rodičům?

36 odpovědí

Jste spokojen/a s vybavením a zázemím, které škola využívá pro
tělesnou výchovu a sportovní aktivity? (množství a kvalita pomůcek,
velikost tělocvičny a sportovního hřiště atd.)

36 odpovědí

Jste spokojen/a se školními akcemi (témata, přínosnost, množství,
zábavnost atd.)?

36 odpovědí
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Jste spokojen/a s nabídkou kroužků? (množství, zaměření atd.)

36 odpovědí

Jste spokojen/a s výukou práce na počítači/informatiky? (kvalita,
přínosnost, modernost atd.)

36 odpovědí

Jste spokojen/a s výukou cizích jazyků? (kvalita, přínosnost,
modernost atd.)

36 odpovědí

Kopírovat
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Jste spokojen/a s prostorami školy? (jak jsou zařízené, výzdoba
chodby, učebny, šatny, jídelny atd.)

36 odpovědí

Jak jste spokojen/a s úrovní umývárny a záchodů? (zařízení, jejich
úklid atd.)

36 odpovědí

Jak jste spokojen/a s úrovní školní jídelny? (chuť, kvalita, cena jídla)

36 odpovědí
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Jak jste spokojen/a se školní družinou? (aktivity, provozní doba,
vybavení, vychovatelky atd.)

36 odpovědí
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Zde můžete uvést konkrétní důvodu své (ne)spokojenosti. Děkujeme Vám 

13 odpovědí

Komunikace s jednotlivými učiteli se značně liší, někteří komunikují nadstandardně dobře, jiní v
porovnání s nimi nedostatečně. Velmi oceňuji práci s aplikací Padlet. Školní akce by mohly být
rozmanitější - např. zapojení workshopů od MKZ k výstavám v Katovně. Akce Vlastivědného
muzea ve Vodní tvrzi, apod. Obecně jsme ale spokojeni a děkujeme za práci všech ze ZŠ
Písečná.

Kvalita jídla neodpovídá ceně, školní jídelna by neměla vařit z polotovarů (omáčky v prášku,
smažená ryba s brokolicí a sýrem apod.).

Problémem se mi jeví časté suplování výuky nekvalifikovaným personálem, nehygienické
cvičení v rámci plaveckého výcviku okolo bazénu po čtyřech (velké riziko vzniku bradavic i na
rukou, na nohou by dítě mělo mít obuv mimo vodu).

Děti dostávají větší množství domácích úkolů než na jiných školách. Přicházejí tak více o volný
čas oni i celá rodina.

Strava se hodně zhoršila, samé bezmasé jídla - což v jiných školách není.

Studené polévky ,vlasy v jídlech

Ohledně jídla, spíše jak hodnotí děti. Já ho nejím. Jinak spokojenost.

Chybí lavičky v šatně. Nelíbí se mi v zimě velká přestávka s dětmi venku za nepříznivého
počasí jsou děti mokří, i když mají věci na převlečení, nemají si je kde usušit.

V družině jsem s jednou vychovatelkou (Monikou) velice spokojená a s druhou (Petrou) spíše
nespokojená.

Oceňujeme velmi individuální přístup. Příjemné "rodinné" prostředí

My jsme v podstatě se školou úplně spokojeni

Tato škola je skvělá, mám jen 3 výhrady.
1) obědy se občas nedají jíst
2) velké množství domácích úkolů a to především na dny volna. Ať už jde o víkend či prázdniny
3) chybí elektronická žákovská knížka

U stravy si děti stěžují, že je přesolená, polévky bývají převážně vývary a celkově jim jídlo
nechutná a to si myslím, že v jídle nejsou moc vybíraví.

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. Nahlásit zneužití - Smluvní podmínky služby - Zásady ochrany
soukromí
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